
КВІТНЕВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВАРКОВИЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

ДУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Витяг з протоколу № 4 

засідання педагогічної ради 

Квітневського ліцею Варковицької сільської ради 

 

«22» грудня 2023 р. 

В.о. голови педагогічної ради                        Усач О.Л.. 

Секретар педагогічної ради                           Євтушенко О.М. 

Усього членів педагогічної ради: 22 

Присутні: 19 членів педагогічної ради (Список додається) 

Відсутні: Квітка Н.Д. (лікарняний), Сиротинська Н.Б., Гаврилюк Н.М. 

 

Порядок денний: 

1. Про зміну типових освітніх програм для 1-2 та для 3-4 класів. 

Доповідач:  Усач О.Л. 

2. Про вибір та замовлення підручників (крім електронних) для здобувачів  освіти і 

педагогічних працівників у 2024/2025 роках для 1 класу. 

Доповідач:  Усач О.Л. 

І. СЛУХАЛИ 

1. Заступника директора з навчально-виховної роботи Усач О.Л., яка повідомила, що 

освітня програма  - це єдиний комплекс освітніх компонентів, спланованих і організованих 

закладом освіти для досягнення учнями результатів навчання. Освітня програма ліцею 

розробляється на основі типових освітніх програм, які затверджені наказом Міністерства 

освіти і науки України. Педагогічна рада закладу загальної середньої освіти має змогу 

самостійно обрати, за якою програмою буде проводити навчання, а керівник затверджує 

схвалену педрадою програму. На основі типових програм розробляються освітні програми, які 

не потребують окремого затвердження Міністерством освіти чи центральним органом 

забезпечення якості освіти. Заклади загальної середньої освіти самостійно визначають перебіг 

навчального процесу, орієнтуючись на формування ключових і предметних компетентностей 

учнів після закінчення навчального року. 

2. До педагогічної ради звернулися вчителі початкових класів, які на засіданні 

методичного об'єднання вирішили, що починаючи з 2024/2025 навчального року змінити 

Типову освітню програму для 1-2 класів, розроблену під керівництвом Шияна Р. Б. на Типову 

освітню програму, розроблену під керівництвом Савченко О. Я. (перший цикл: для учнів 1 

класу - з 2024/2025 н.р., для учнів 2 класу — з 2025/2026  н.р.,). Починаючи з  2026/2027 

навчального року змінити Типову освітню програму для 3-4 класів, розроблену під 

керівництвом Шияна Р. Б. на Типову освітню програму, розроблену під керівництвом Савченко 

О. Я. (другий цикл: для учнів 3 класу - з 2026/2027 н.р., для учнів 4 класу — з 2027/2028  н.р.,). 

ВИСТУПИЛИ 

1. Абрамчук Г.М., керівник методичного об'єднання вчителів початкових класів та вчитель 

початкових класів, яка зазначила, що початкова освіта – це перший рівень повної загальної 

середньої освіти. Метою початкової освіти є всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, 

компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних 

психофізіологічних особливостей і потреб, формування цінностей та розвиток самостійності, 

творчості, допитливості, що забезпечують її готовність до життя в демократичному й 

інформаційному суспільстві, продовження навчання в основній школі. Галина Миколаївна 

зазначила, що спільно з вчителями початкових класів на засіданні методичного об'єднання 

порівняли типові освітні програми розроблені під керівництвом Савченко О. Я. та під 

керівництвом Шияна Р. Б. Програми мають однаково визначені змістові лінії адже 

створювалися відповідно до Державного Стандарту початкової освіти. Різниця між ними 



полягає у рівні інтеграції освітніх галузей до навчальних предметів. Ще однією відмінністю 

програм є очікувані результати навчання. З 2018 року освітні програми нашого ліцею 

розроблялися на основі Типової освітньої програми для 1-2 класів, розробленої під 

керівництвом Шияна Р. Б. та за Типової освітньої програми для 3-4 класів, розробленої під 

керівництвом Шияна Р. Б. Вчителі вирішили надалі обрати Типову освітню програму, 

розроблену під керівництвом Савченко О. Я., адже називають її звичнішою і зрозумілішою. 

2. Євтушенко О.М., вчитель початкових класів, яка зазначила, що переглянувши електронні 

версії підручників для 1 класу зробила висновок, що доцільніше замовляти підручники за 

типовою освітньою програмою під керівництвом Савченко О.В.. Підручники за цією типовою 

освітньою програмою легші та доступніші для учнів. 

УХВАЛИЛИ 

1. Починаючи з 2024/2025 року освітня програма для 1 класу буде розроблятися на основі 

Типової освітньої програми, розробленої під керівництвом Савченко О. Я. (перший цикл: для 

учнів 1 класу - з 2024/2025 н.р., для учнів 2 класу — з 2025/2026  н.р.,). Починаючи з  2026/2027 

навчального року змінити Типову освітню програму для 3-4 класів, розроблену під 

керівництвом Шияна Р. Б. змінити на Типову освітню програму, розроблену під керівництвом 

Савченко О. Я. (другий цикл: для учнів 3 класу - з 2026/2027 н.р., для учнів 4 класу — з 

2027/2028  н.р.,). 

2. Здійснити вибір підручників за якими будуть навчатися учні початкових класів. 

Голосували: 

«за» - 19 (дев'ятнадцять); 

«проти» - 0 (нуль); 

«утримались» - 0 (нуль). 

IІ. СЛУХАЛИ 

Заступника директора з навчально-виховної роботи Усач О.Л., яка повідомила, що відповідно 

до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для 

здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105, на 

виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1183 “Про 

проведення конкурсного відбору посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти 

і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (1 клас)» та з метою організації прозорого вибору 

закладами загальної середньої освіти посібників для 1 класу Нової української школи, що 

можуть видаватися за кошти державного бюджету вчителям, які навчають в початкових класах 

необхідно здійснити вибір підручників та посібників і передати результати вибору в 

електронній та паперових формах до відділу освіти та соціально-культурної сфери 

Варковицької сільської ради з 18 до 25 грудня 2023 року. Крім одного основного підручника 

вчителі мають обрати 5 альтернативних підручників. Електронні версії оригінал-макетів 

підручників, яким надано відповідний гриф МОН України, розміщені в Електронній бібліотеці 

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (далі – ІМЗО) у вільному доступі за покликанням 

lib.imzo.gov.ua з 08 грудня 2023 року. 
Олена Леонтіївна звернула увагу, що кількість підручників та посібників для здобувачів освіти 

має співпадати з кількістю учнів у відповідних класах. Міністерство освіти і науки України 

наголошує, що забезпечення підручниками та посібниками, виданими за кошти державного 

бюджету, для викладання курсів за вибором, факультативів не здійснюється. 

Підручники обирала вчитель початкових класів Євтушенко О.М. 

ВИСТУПИЛИ 

Євтушенко О.М., вчитель початкових класів, яка зазначила, що обрали наступні підручники та 

5 альтернативних підручників: 
І. «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х 

частинах) Автор: Листопад Н. П. 

Альтернативи: 



1. Воронцова Т. В., Пономаренко В. С., Лаврентьєва І. В., Хомич О.Л. 

2.  Істер О. С. 

3. Гісь О. М., Філяк І. В. 

4. Будна Н. О., Беденко М. В. 

5. Скворцова С. О., Онопрієнко О. В. 

6.Богданович М. В., Назаренко А. А. 

Кількість: 18. Для вчителя: 1. 
ІІ. «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти Автор: Вашуленко М. С., Вашуленко О. В., Прищепа О. Ю. (у 6-и частинах) 
Альтернативи: 

1. Чумарна М. І. (у 5-и частинах) 

2. Пономарьова К. І. (у 6-и частинах) 

3. Захарійчук М. Д. (у 6-и частинах) 

4. Богданець-Білоскаленко Н. І., Шумейко Ю. М., Клименко Л. В. (у 6-и частинах) 

5. Кравцова Н. М., Придаток О. Д. (у 4-х частинах) 

Кількість: 18. Для вчителя: 1. 
УХВАЛИЛИ 

Подати замовлення підручників для здобувачів освіти 1 класу та вчителів відповідно до списку 

та оприлюднити результати відбору на офіційному сайті ліцею. 
Голосували: 

«за» - 19 (дев'ятнадцять); 

«проти» - 0 (нуль); 

«утримались» - 0 (нуль). 

 

 

 

 

В.о. голови педагогічної ради                                      О.Л. Усач 

 

Секретар педагогічної ради                                          О.М. Євтушенко 

 


